
AKTIVITY NA PONDELOK 8.6. 

 

Ahojte milí naši kamaráti, 

aj tento týždeň sme si pre vás pripravili zaujímavé aktivity, ktoré si môžete vyrobiť, 

niečo pekné vypočuť, alebo si môžete prečítať zaujímavé knihy. 

Pozývame vás aj tento týždeň! Nech sa páči. 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITA PTOV (Vytvorme si slimáčika)  

  

Zdravíme vás milé naše deti!  

Aj dnes sme si pre vás pripravili tvorivé okienko, kde si spoločne zhotovíme slimáka. 

Postup je jednoduchý, stačí ak sa budeme troška sústrediť a pôjde to každému 

z vás.  

Pomôcky: farebný papier, lepidlo, fixy, nožnice, ceruzky, voskovky 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

Držíme vám palce pri tvorení!   

 

 

 

 



AKTIVITA PTOV (Zábavná hra) 

Pozdravujeme vás milé deti a prajeme pekný deň !  

Dávno sme si nevyrobili hračku, ktorá vyskúša vašu trpezlivosť aj šikovnosť. 

Ale kým sa s ňou zahráte, musíte si pripraviť tieto pomôcky a dať sa do práce.  

Potrebujete : papierový pohárik, alebo prázdnu fľašku z nápoja, nožničky, špagátik, 

guľôčku, alebo vajíčko ( kinder ) - kamienok, centrofixky. 

Ak sa pozriete na nápady, ktoré vám posielame, vyberiete si ten, ktorý sa vám 

najviac páči a použijete to, čo obrázok ukazuje. 

Pracujte podľa vašej fantázie.  

Ak hru zostrojíte, môžete začať skúšať, koľko krát sa vám za sebou podarí guľôčku 

trafiť do pohárika. 

My vám len budeme držať palce  a tešiť sa, že sa vám hra páči. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITA TVOV (Piškvorky)  

 

 

 

 

 

Hru piškvorky pozná bez pochyby každý, ale dá sa hrať aj v outdoorových verziách. 

Namiesto pera a papiera vám postačia čiary, ktoré môžete vytvoriť aj šnúrkami od 

topánok, a lúčne kvety. Ak chcete ťažšiu a originálnejšiu verziu piškvoriek, budete 

potrebovať o niečo väčšiu hraciu plochu. Namiesto krížikov a guličiek môžu deti 

hádzať farebne rozlíšené lietajúce taniere.  Hraciu plochu ľahko vytvoríte 

z čohokoľvek, čo nájdete doma, či už je to sprchovací záves alebo stará plachta či 

deka. 

Kamaráti, ideme na to! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITY NA UTOROK 9.6  

AKTIVITA VOV (Slovný had) 

 

Ahojte deti,  

 

dnes si trošku potrápime aj hlavičky. Vašou úlohou bude vytvoriť slovného hada. 

Môžete súťažiť so súrodencami, s rodičmi, alebo si sami pre seba skúsiť vytvoriť čo 

najdlhšieho hada. Ako na to? Najlepšie pochopíte priamo na príklade. Máme 

písmenko M. Vymýšľame také slová, aby v každom ďalšom slove bolo toto písmeno 

na správnej pozícii. Napríklad:    

 

Myseľ 

oMyl 

doMov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITA PTOV  (Žirafa) 

 

 
Na úvod pozdravujeme všetky deti. 

Ak ste sa rozhodli zabaviť našimi aktivitami, veľmi nás to teší.  

 

Touto jednoduchou a milou aktivitou si poľahky vyrobíte krásnu žirafku. 

Pomôcky: farebné papiere, biely papier, lep, nožnice, ceruza a chuť do práce. 

Postup: Na biely (bledohnedý, žltý) papier si obkreslite svoju ruku, ale stredný prst 

vynechajte. Potom natrhajte hnedý papier na menšie kúsky a nalepte na žirafie telo.  

Ešte z neho vystrihnite dva kruhy, ako zakončenie rožkov a nalepte ich. Dokreslite 

tvár a žirafa je hotová. 

Teraz si ju nalepte na nejaký farebný papier, my sme ju dali na modrú, ktorý  

predstavuje oblohu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Veríme, že sa žirafka vydarila.  

Nezabudnite si poupratovať pracovné miesto, poumývať rúčky a popri tom môžete 

premýšľať, kde si dielo vystavíte. 

 
 

 

 

 



AKTIVITA PTOV  (Žabka)  

Ahojte deti,  

dokážete prekresliť žabku na pravú stranu čo najpresnejšie? Vyskúšaj si svoje 

schopnosti. Držíme palce! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITY NA STREDU 10.6.  

AKTIVITA VOV (Dub – ozdoba zeme) 

 

Ahoj deti, dnes by znova potrebovala naša Bublina pomôcť. Kto jej pomôže vyriešiť 

čo sa ukrýva v osemsmerovke a vylúštiť krížovku ?   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITA TVOV (Poďme sa hýbať)  

 

 

 

 

Ahojte milé naše deti!  

Práve nastal čas, kedy nachvíľku odložíme naše učebnice a zošity a budeme sa 

venovať cvičeniu. Vyskúšajte si cviky so Zuzkou, ktoré nám opäť natočila a uvidíte 

sami, budú sa Vám určite veľmi páčiť.  

Ak sa niektorým z vás budú zdať niektoré cviky ľahké, skúste ich v opačnom smere.  

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=dl3fJPa0-7g  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=dl3fJPa0-7g


AKTIVITA EVOV (CHAMELEÓN)  

 

Dnes si spolu nakreslíme a vyfarbíme chameleóna. 

Čo budeme potrebovať:  

biely papier A4, obyčajnú ceruzku a ceruzkové farbičky. 

Postup:  

Pod obrázkom máme fotopostup ako na to. Najskôr si rozdelíme papier na štyri časti. 

Postupne si do jednotlivých časti papiera ceruzkou nakreslíme obrysy chameleóna. 

Potom urobíme konár s listami a slniečko. Nakoniec vyfarbíme farbičkami ako sa 

bude nám páčiť.  



AKTIVITY NA ŠTVRTOK 11.6.   

AKTIVITA EVOV (Tvorenie z puzzlí) 

 
 
Každý z vás mal určite ako malý na hranie puzzle. Ale niekedy sa stane, že sa 

niektoré dieliky zatúlajú a už sa z ostatných nedá poskladať celý obrázok. 

My mame návrh, ako sa dajú zachrániť a využiť tie zvyšné dieliky. Môžete z nich 

urobiť napríklad srdiečko pre maminu, rámik na fotku, snehovú vločku, alebo venček. 

Fotka v takomto netradičnom rámiku by mohla byt originálnym darčekom pre niekoho 

blízkeho. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITA EVOV (Premietačka)   

 

 

Ahoj deti! 

Dnes si deti skúsime vyrobiť „premietačku“. Postup je veľmi jednoduchý. 

Budeme potrebovať:  obyčajný plastový pohár, širokú lepiacu pásku, fixky, baterku. 

Postup: na plastovom pohári vystrihneme dno, ktoré potom prelepíme širokou 

lepiacou páskou. Fixkou nakreslíme ľubovoľný obrázok a pomocou svietiacej baterky 

si môžeme obrázok premietať na stenu.  

A máme super zábavu na večer! 

 

Link:  https://pin.it/2T4f5Xa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://pin.it/2T4f5Xa


AKTIVITA EVOV (Tipy na zaujímavé knihy)  

 

 

Milé deti,  

ak radi čítate, určite vás poteší tip na tieto zábavné knižky. Sú to Policajné a 

Hasičské rozprávky plné zábavných príbehov. Skúste si z nich prečítať nejaké 

dobrodružstvo a napísať nám, čo sa vám na ňom najviac páčilo. V knižkách sú aj 

pekné obrázky, ktoré si môžete skúsiť nakresliť. Nám sa najviac páči čert na obálke 

Policajných rozprávok. A vám? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITY NA PIATOK 12.6.   

AKTIVITA EVOV (Ryba z papiera) 

 

Ahojte deti, 

aby ste sa doma nenudili, pripravili sme si  pre vás túto zábavnú aktivitu.  

Budete potrebovať: papier, farebné ceruzky.  

Postup: Na papier nakreslite rybu, môžete vymyslieť akú chcete. Rybu vymaľujte, 

dokreslite rybičku a morské riasy. Potom rybu zložte tak, aby ste schovali zuby. 

Poriadne pritlačte, nech má zavreté ústa. Tie sa budú otvárať a zatvárať.  

Peknú zábavu prajeme!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITA EVOV (Výroba vrtuľky)  

 

 

 

 

Kamaráti, máme pre vás zasa niečo zaujímavé! 

Jednoduchá, ale pritom veľmi pekná dekorácia do kvetináča na záhrade, na balkóne 

alebo na okne.  

Materiál a pomôcky: nožnice, tvrdý papier, slamka alebo špajdla (akákoľvek 

palička), špendlík 

Postup: Prikladáme jednoduchý fotopostup.  

 

Alebo môžete sledovať inštrukcie aj na tomto 

odkaze: https://www.youtube.com/watch?v=qtK57I8RVso  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=qtK57I8RVso


AKTIVITA PEOV (Zahraj sa so svojim psom na schovávačku) 

 

Čo takto po online vyučovaní vypnúť počítač a zahrať sa so svojim štvornohým psím 

kamarátom na schovávačku?  

Pokojne do toho zapoj celú rodinu. 

Zaspomínaj si na časy v školskom klube, keď ste sa hrali na školskom dvore na 

schovávačku.  Možnosti  máme dve: 

 Buď psíka pomocou povelu zostaň odstavíme, skryjeme sa, následne naňho 

zavoláme buď povelom ku mne alebo novým povelom určeným k tejto hre. 

Výhoda tejto hry je, že si vystačíte sami dvaja a precvičíte povely. 

 Druhý variant  si vyžaduje dvoch ľudí, ale o to je zaujímavejšia. 

 Aby sme v tom nemali chaos, človeka, ktorý má na starosti psíka 

nazveme "psovod" a človeka, ktorý sa bude skrývať "Jano"    

 Je to veľmi jednoduché. Človek psovod zadrží psíka. Jano navnadí psíka na 

maškrty, alebo na hračku a odíde pár krokov od psíka. Následne psovod psíka 

pustí a keď príde k Janovi vysloví povel "Jano"  

 Tento postup opakujeme s tým, že postupne zvyšujeme náročnosť. Zväčšujeme 

vzdialenosť a pomaly sa skrývame od najjednoduchších miest až po zložitejšie. 

Táto hra je veľmi zábavná a možno sa ti môžu tieto stopovacie schopnosti tvojho 

parťáka niekedy zísť, prípadne aj zachrániť život. 

 

 

 

 

 

 

 


